
 

Благодійний Фонд «Фонд Бориса Колеснікова» заснований у 2008 році з метою забезпечення 
необхідних умов для розвитку українського суспільства, виявлення і зростання його потенціалу, 
зміцнення національних цінностей.   

Місія Фонду полягає у створенні міцної основи для майбутнього України шляхом формування 
освіченої, здорової нації, збереження історичної спадщини і розвитку культури українського 
суспільства. 

Діяльність Фонду здійснюється в рамках програм, спрямованих на розвиток освіти, виявлення і 
підтримку талановитої і активної молоді, формування здорового способу життя, збереження 
культурно-історичної спадщини країни і створення нових історичних, культурних, наукових 
цінностей для сучасного українського суспільства. 

Благодійні програми Фонду базуються на трьох видах діяльності – реалізація власних проектів, 
проведення відкритих конкурсів, а також надання цільової підтримки для реалізації позаконкурсних 
і партнерських ініціатив.  

Засновник Фонду – Колесніков Борис Вікторович. 

За підсумками 2010 року Фондом Колеснікова на благодійність витрачено понад 8 мільйонів 
гривень. 

У 2011 році на реалізацію благодійних програм Фондом було витрачено понад 11 мільйонів 
гривень. Зокрема, кошти було спрямовано на підтримку Львівського Національного Академічного 
театру опери та балету ім. Соломії Крушельницької, найкращих спортсменів України, охорони 
здоров'я. 

У 2012 році розмір благодійних інвестицій склав понад 18 мільйонів гривень, з них понад 10 
мільйонів витрачено на розвиток спорту. 

У  2013 році Фонд Бориса Колеснікова було визнано лідером Національного рейтингу благодійників 
у номінації "Підтримка спорту та фізкультури".  

У 2014 році важливою програмою Фонду Бориса Колеснікова стає “Програма з відновлення 

Донбасу”. Першою дією в рамках програми стала ініціатива Бориса Колеснікова з відновлення 

транспортної інфраструктури таких звільнених міст Донецької області як Слов’янськ, Краматорськ, 

Дружківка та Костянтинівка.   

Серед інших благодійних ініціатив програми – підтримка учнів в середніх освітніх школах Донецької 

області; відновлення роботи льодової арени та організація секцій хокею та фігурного катання для 

дітей 5-12 років (спільно з ХК Донбас); надання матеріальної допомоги жителям, постраждалим під 

час АТО.  

 

 

 


